

АСТРА-ГОСТЬ



СТД

ХРИСТ

Мне очень понравилось, что для нас организовали неожиданную и приятную встречу с Игорем Лифановым. И я не думаю, что многие учащиеся повидали бы и поговорили бы с ним где-то в другом месте. Для кого-то это не является целью, у кого-то просто нет возможности. Поэтому, я думаю, все, кто присутствовали на встрече с ним, не остались огорченными или разочарованными, а наоборот, полны положительных эмоций. Мне кажется, что Игорь Лифанов очень рассудительный и разумный человек, имеющий свою позицию и не колеблющийся между кем-то и чем-то, умный, повидавший многое в жизни.

Эта встреча мне очень понравилась, ведь такие беседы подкрепляют наш интеллект. В общении Игорь был то артистом, то поэтом, то ученым. И я, например, узнала много нового, интересного для себя. И это не статья в газете о Игоре Лифанове, где могут и привратить, и приукрасить или наоборот, опошлить и перефразировать все сказанное им. Здесь же мы могли напрямую спросить и получить ответ. Можно доверять только своим эмоциям и впечатлениям, а также положиться на честность Игоря Лифанова. Я увидела его искренним и добрым человеком.

Алёна ЕЖОВА,
11 «А».



На первый взгляд – обычный молодой человек. Спортивен, элегантен, в меру красив, прост в общении. Кажется, прошла бы мимо и не оглянулась, если бы... Если бы он не был так узнаваем среди прочих лиц.

Сериал "Спецназ" смотрят многие. Отношение не однозначное: кому-то нравится, кому-то нет. Но не могут не вызвать симпатии артисты, которые заняты в этом фильме. Один из них – Игорь Лифанов. И посчастливилось же гимназистам из "Ростка" принять его в гости! Актовый зал был полон! Всем хотелось посмотреть на Игоря, послушать его. А слушать было что!

Родился Игорь и живет в Питере. В 21 год поступил в актерскую школу. До этого с восьмого класса играл в любительском театре "девчонка", которая нравилась, притащила меня туда. Не мог отказать ей ни в чем". Любимая роль в фильме - "14 цветов радуги". "Мало кто видел этот фильм. Не то что "Бандитский Петербург". Впрочем, мне все фильмы дороги", - говорит Игорь. "Потому что роли – это мои детки.

А ведь каждый ребенок – любимый".

• Есть ли роли, о которых вы мечтаете?

• Любой артист хотел бы играть все. И я в том числе. Но ведь главное – это не само исполнение мечты, самое сладостное – это путь к ней, когда добиваясь чего-то, ждешь! Вот что важно. А когда мечта вдруг осуществляется, становится грустно. Я помню, когда служил в морфлоте (3 года!), очень ждал день демобилизации. Этот день наконец-то наступил. Каково же было мое разочарование, когда рано утром, как всегда, прозвучала команда "Подъем", нас построили и зачитали приказ. Вот и все... Надо уметь мечтать, строить планы, добиваться невозможного. И на это порой может уйти целая жизнь.

• А в детстве кем вы хотели стать?

• Хотел быть тем, кем стал. Профессия артиста, на мой взгляд, очень важна. И очень сложная. Это большая ответственность перед людьми. Может быть, прозвучит

высокопарно, но артист (как и учитель) не может быть плохим. Положительного героя нужно сыграть так хорошо, чтобы вам захотелось быть похожим на него. Отрицательного необходимо сыграть настолько правдоподобно, чтобы каждый сказал: "Я никогда на него не буду похожим".

Вообще, я считаю, мужчина должен быть сильным, физически подготовленным, ко всем жизненным проблемам и умным, потому, что на нем лежит ответственность за все происходящее в жизни, каждое принятное решение. И именно сейчас в школе каждый должен приобретать как можно больше знаний, заниматься своим умом и телом. Потом просто времени не будет на все. Не тратьте сейчас его напрасно.

Я в школе хулиганом был. Не все было гладко. Но хорошо помню как однажды завуч пригласила меня к себе в кабинет. Она не ругала, не кричала, как это делают многие. Она говорила какие-то особенные слова.

Не помню дословно, но после этого, когда возникала мысль похулиганить, меня охватывало чувство стыда передней. Я не имел права её подвести, предать её доверие. И это очень важно, когда в вас кто-то верит. Нельзя разрушать эту веру.

Вопросы сыпались бесконечно. Игорь любит песни в исполнении Клавдии Шульженко, болеет за команду "Зенит", ценит друзей, не имеет врагов, не любит шумных тусовок, любит сложные трюки в кино. А в жизни?

"А в жизни каждый из нас играет свою роль. И какова эта роль, зависит только от тебя самого", - завершает Игорь Лифанов.

Никто не хотел расходиться, но у артиста мало свободного времени: съемки ночные, дневные. Работа.

Гимназисты пожелали Игорю хороших ролей, умных зрителей и просто-го человеческого счастья.

Коллектив гимназии "Росток" благодарит подполковника пограничных войск России Олега РЫБАЛКО за организацию встречи.

И Богу нужны хорошие люди

15 октября внезапно оборвалась жизнь Саввела Ашотовича АВЕДЯНА. Ему было 33 года. Возраст Христа



Осиротел клуб спортивно-балльного танца «Альянс». Клуб потерял тренера, своего «родителя» – отца, папу, папочку, друга Сэма. Да, иногда он был строгим отцом, но всепрощающим папочкой. Взрослым другом он всегда был для каждого ребенка в «Альянсе».

Ушел из жизни хороший человек: веселый, добрый, отзывчивый, искренний, безотказный. Он любил каждого сорванца в огромной семье «Альянса», раскрывая секреты мастерства танца, учил быть благородным, терпеливым, выносившим, слышать, чувствовать музыку, быть в гармонии с собой и партнершей. Каждая девочка в клубе чувствует себя маленькой королевой, потому что она «украшение пары, которое партнер должен уважать и беречь».

Остановилось сердце замечательного человека - Саввела Ашотовича АВЕДЯНА. Никто с этим примириться не может! Он очень нужен нам всем! Но... и Богу нужны хорошие люди.

В памяти каждого, кто знал Саввела Ашотовича, останется добрый, теплый, светлый след его души, ведь он свое сердце не жалел, щедро раздавая его по кусочкам.

Светлая память Саввело Ашотовичу АВЕДЯНУ.

Привет, гимназисты!

У вас есть редкая возможность поздравить на страницах нашей газеты своих одноклассников, учителей, родителей с днем рождения, с праздником.

А может, вы хотите рассказать о своих друзьях, знакомых или незнакомых?

Газета «АСТРА-КЛАСС» всегда ждет ваши письма!



Редакция газеты «АСТРА-КЛАСС» приглашает к сотрудничеству корреспондентов из школ города-курорта.

Вы можете предложить для публикации:

- новости школьной жизни;
- рассказы об интересных людях;
- поздравления и письма своим друзьям и близким.